
Додаток 25 до рішення 73сесії Менської міської ради 8скликання від .05.2026 №Інформаційна карткаадміністративної послуги з призначення (продовження виплати)тимчасової допомоги на дітей, щодо яких встановлено факт відсутностібатьківського піклування та які тимчасово влаштовані в сім’ю родичів,знайомих, прийомну сім’ю або дитячий будинок сімейного типу, “Дитинане одна”Відділ «Центр надання адміністративних послуг» Менської міської радиСтарости старостинських округів Менської територіальної громади
Інформація про суб’єкта надання послуги

1 Місцезнаходження 15600, м. Мена , вул. Героїв Ато, 615674 с. Бірківка, пров. Шкільний № 915675, с. Блистова вул. Мацуєва № 115641 с. Величківка вул. Миру № 25Б15632, с. Волосківці вул. Героїв України № 4115631, с. Городище вул. Шевченка № 7315642, с. Данилівка вул. Миру № 5615670 с. Дягова, вул. Покровська № 1915640 с. Киселівка, вул. Осипенка № 3915655 с. Куковичі, вул. Миру № 3615672 с Ліски, вул. Шевченка № 34А15652 смт. Макошине, вул. Центральна № 315673 с. Осьмаки, вул. Шевченка № 6015650, с. Покровське вул. Козацька № 315643 с. Садове, вул. Перемоги № 215662 с. Семенівка вул. Перемоги № 9А15630 с. Синявка, вул. Героїв України № 9115651 с. Слобідка, вул. Братів Федоренків № 2615661 с. Стольне, вул. Миру № 1015676 с. Ушня, пров. Шкільний № 915671 с. Феськівка, вул. Миру № 25А
2 Інформаціящодо режимуроботи

Відділ «Центр надання адміністративних послуг» Менськоїміської радиПонеділок-середа з 8:30 до 16:30Четвер з 8:30 до 20:00П’ятниця-субота з 8:30 до 15:30Вихідний день неділяВРМ відділу «Центр надання адміністративних послуг»,старости в старостинських округах Менської міськоїтериторіальної громадиПонеділок-п’ятниця: з 8:00 до 17:00Вихідні субота, неділя
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3 Телефон, адресаелектронноїпошти, вебсайт

Телефон: 093-38-36-292, cnapradamena@cg.gov.ua

Нормативні акти, якими регламентується надання послуги
4 Закони України Закон України “Про забезпечення організаційноправових умов соціального захисту дітей-сиріт тадітей, позбавлених батьківського піклування”;Закон України “Про адміністративну процедуру”.
5 Акти КабінетуМіністрів України Порядок призначення і виплати тимчасовоїдопомоги на дітей, щодо яких встановлено фактвідсутності батьківського піклування та якітимчасово влаштовані в сім’ю родичів, знайомих,прийомну сім’ю або дитячий будинок сімейноготипу, “Дитина не одна”, затверджений постановоюКабінету Міністрів України від 22 березня2024 року № 331;Порядок провадження органами опіки тапіклування діяльності, пов’язаної із захистом правдитини, затверджений постановою КабінетуМіністрів України від 24 вересня 2008 року № 866;постанова Кабінету Міністрів Українивід 08 вересня 2016 року № 606 “Деякі питанняелектронної взаємодії електронних інформаційнихресурсів”;постанова Кабінету Міністрів Українивід 25 червня 2025 року № 765 “Деякі питанняпризначення та виплати державних соціальнихдопомог, соціальних стипендій органамиПенсійного фонду України” (далі – постанова№ 765).
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6 Акти центральнихорганів виконавчоївлади

Постанова правління Пенсійного фонду Українивід 30 липня 2015 року № 13-1 “Про організаціюприйому та обслуговування осіб, які звертаютьсядо органів Пенсійного фонду України”,зареєстрована в Міністерстві юстиції України18 серпня 2015 року за № 991/27436;Перелік територій, на яких ведуться (велися)бойові дії або тимчасово окупованих РосійськоюФедерацією, затверджений наказом Міністерстварозвитку громад та територій Українивід 28 лютого 2025 року № 376, зареєстрованим вМіністерстві юстиції України 11 березня 2025 рокуза № 380/43786 (далі – Перелік територій).
Умови отримання послуги

7 Особи, які маютьправо на отриманняпослуги
Особа, до сім’ї якої тимчасово влаштованодитину (дітей), щодо якої (яких) встановлено фактвідсутності батьківського піклування та якапостійно проживає на території України (крім осіб,які проживають на тимчасово окупованихРосійською Федерацією територіях відповідно доПереліку територій або які перебувають закордоном);діти віком від 14 до 18 років, які навчаються заденною або дуальною формою здобуття освіти взакладах професійної (професійно-технічної),фахової передвищої, вищої освіти, мають правозвертатися за призначенням та продовженнямдопомоги особисто у разі, коли вони маютьзадеклароване (зареєстроване) місце проживання(перебування) інше, ніж в особи, до якої їїтимчасово влаштовано.

8 Підстава дляотримання послуги Звернення до суб’єкта надання адміністративноїпослуги / виконавчого органу сільської, селищної,міської, районної у місті (у разі утворення) ради /центрів надання адміністративних послуг.
9 Перелік необхіднихдокументів Заявник, особа якого посвідчується паспортомгромадянина України або іншим документом, щопосвідчує особу (паспортний документ іноземця /посвідка на постійне проживання / посвідченнябіженця / посвідчення особи, яка потребуєдодаткового захисту), пред’являє документ, щозасвідчує реєстрацію особи у Державному реєстріфізичних осіб – платників податків (картка
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платника податків), або дані про реєстраційнийномер облікової картки платника податків іззазначеного Державного реєстру, внесені допаспорта громадянина України або свідоцтва пронародження (крім осіб, які через свої релігійніпереконання відмовляються від прийняттяреєстраційного номера облікової картки платникаподатків та повідомили про це відповідномуконтролюючому органу і мають відмітку впаспорті);заява за формою, затвердженою постановою№ 765;копія свідоцтва про народження дитини (занаявності) (у разі, коли відомості про народженнявідсутні в Державному реєстрі актів цивільногостану громадян);копія наказу служби у справах дітей протимчасове влаштування дитини;медичний висновок про дитину з інвалідністювіком до 18 років, виданий в установленому МОЗпорядку (у разі тимчасового влаштування дитини зінвалідністю).У разі звернення за продовженням виплатитимчасової допомоги подається заява отримувачатакої допомоги, до якої додається копія наказуслужби у справах дітей про тимчасове влаштуваннядитини.Якщо для отримання тимчасової допомогинеобхідно подати документи та/або відомості, щомістяться в інформаційно-комунікаційнихсистемах, або якщо такі документи та/або відомостіможуть бути отримані / підтверджені шляхомелектронної інформаційної взаємодії зінформаційно комунікаційними системами тапублічними електронними реєстрами органівдержавної влади, такі документи та/або відомостіне подаються, а в заяві зазначаються відомості,необхідні для верифікації особи та отримання данихз відповідних реєстрів і надання тимчасовоїдопомоги.
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10 Спосіб поданнядокументів У паперовій формі при особистому зверненні досервісних центрів головних управлінь Пенсійногофонду України в областях та м. Києві, виконавчогооргану сільської, селищної, міської, районної вмісті (у разі утворення) ради, центрів наданняадміністративних послуг;засобами поштового зв’язку до головнихуправлінь Пенсійного фонду України в областях там. Києві;в електронній формі (за технічної можливості)через вебпортал електронних послуг, мобільнийдодаток Пенсійного фонду України або Єдинийдержавний вебпортал електронних послуг (ПорталДія) з накладенням кваліфікованого електронногопідпису або удосконаленого електронного підпису,що базується на кваліфікованому сертифікатіелектронного підпису.
11 Платність(безоплатність)надання

Надається безоплатно.

12 Строк наданняпослуги Протягом десяти календарних днів з дняподання заяви.
13 Перелік підставдля відмови внаданніпослуги

Підстава, яка спричинила тимчасовевлаштування дитини, яка залишилася безбатьківського піклування, інша, ніж:смерть або загибель батьків або одного з батьківу разі, коли інший з батьків не виконує своїхобов’язків;невиконання батьками своїх обов’язків зпричин перебування батьків або одного з батьків уразі, коли інший з батьків не виконує своїхобов’язків, на територіях, які з 24 лютого 2022 рокуперебувають в тимчасовій окупації, оточенні(блокуванні) / тимчасово окупованій територіївідповідно до Переліку територій;перебування батьків або одного з батьків у разі,коли інший з батьків не виконує своїх обов’язків, урозшуку як зниклих безвісти за особливих обставинабо визнання такими, що зникли безвісти заособливих обставин (відсутності свідоцтва просмерть батьків дитини);якщо батьки або один з батьків у разі, колиінший з батьків не виконує своїх обов’язків, є
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військовополоненими (перебувають у полонідержави-агресора);позбавлення батьків або одного з батьків у разі,коли інший з батьків не виконує своїх обов’язків,особистої свободи (затримання, взяття у заручники)органами влади держави-агресора (її окупаційнихадміністрацій та збройних формувань);тимчасове влаштування дитини, щодо якоївстановлено факт відсутності батьківськогопіклування, у прийомну сім’ю або дитячий будиноксімейного типу

14 Результат наданняпослуги Орган Пенсійного фонду України приймаєрішення про призначення допомоги / відмову впризначенні допомоги.У разі коли до заяви не додані всі необхіднідокументи та/або відомості, орган Пенсійногофонду України повідомляє заявника, які документита/або відомості мають бути подані додатково.Якщо вони будуть подані не пізніше ніж протягом30 календарних днів з дня одержання зазначеногоповідомлення, місяцем звернення за призначеннямдопомоги вважається місяць прийняття заяви.У разі коли необхідні документи не поданіпротягом 30 календарних днів з дня одержаннязазначеного повідомлення, орган Пенсійного фондуУкраїни протягом трьох робочих днів повідомляєзаявнику про необхідність подання нової заяви знеобхідними документами.

15 Способи отриманнявідповіді (результату) Орган Пенсійного фонду України повідомляєпро прийняте рішення невідкладно, а за наявностіобґрунтованих причин – не більш як через триробочі дні з дня прийняття відповідного рішенняшляхом надсилання повідомлення у паперовій абоелектронній формі (за наявності адреси електронноїпошти).Якщо заява з необхідними документами та/абовідомостями була подана через центр наданняадміністративних послуг, орган Пенсійного фондуУкраїни інформує центр надання адміністративнихпослуг про прийняте рішення протягом трьохробочих днів з дня прийняття рішення.


